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徳島県環境審議会温泉部会徳島県環境審議会温泉部会徳島県環境審議会温泉部会徳島県環境審議会温泉部会
平成平成平成平成２４２４２４２４年度 第年度 第年度 第年度 第１１１１回会議議事録回会議議事録回会議議事録回会議議事録

１ 日時 平成２４年１１月１４日（水）
午後１時３０分から午後３時

２ 場所 県庁 １１階 １１０５会議室

３ 出席者 委員７名中 ７名出席

（１号委員：学識経験者、５０音順、敬称略）

石田啓祐委員（部会長）、喜多三佳委員、沼子千弥委員、
本仲純子委員、山内あい子委員（副部会長）

（２号委員：市町村長又はその指名する者）

桝藤敏子委員、西岡幸美委員

（事務局）湯浅薬務課長、永井副課長、立石課長補佐 他

４ 会議 （１）開会
（２）あいさつ

徳島県薬務課長
徳島県環境審議会 温泉部会長

(３)議案
審議 温泉動力装置許可申請 １ 件

(４)その他 報告事項等
(５)閉会

【議事概要】

司 会 定刻が参りましたので、只今から徳島県環境審議会温
泉部会を開会いたします。

本日の出席委員数は、７名でございます。温泉部会委
員総数７名の過半数を超えておりますので、徳島県環境
審議会運営規程第７条第３項の規定により、この部会が
成立していることをご報告いたします。

司 会 まず、最初に 薬務課長から御挨拶を申し上げます。

薬務課長 （挨 拶）

司 会 続きまして、徳島県環境審議会・温泉部会長から御
挨拶を申し上げます。

部 会 長 （挨 拶）
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司 会 ここに開催されております環境審議会温泉部会は、審
議案件があれば通常、年２回開催されております。

今回が本年度、最初の部会ということで、委員並びに
事務局職員を紹介させていただきます。

（委員紹介）

（事務局職員紹介）

議事に入ります前に本日の会議資料のご確認をお願い
いたします。
（会議資料の確認）

これから、議事に入りますが、徳島県環境審議会運営
規程第７条の規定に基づき部会長が議長として部会の議
事を整理することになっておりますので、議事進行につ
きましては、部会長にお願いしたいと思います。よろし
くお願いします。

議 長 これから、審議に移ります。
(部会長) 本日の審議案件は、動力装置許可申請が1件でござい

ます。

議 長 動力装置許可申請について審議をしていきたいと
思います。

事務局に説明をお願いし、引き続き、今回事務局
の現地調査に参加いたしました、私から現地の状況
につきまして報告をいたします。

説明が終了後、各委員からの質疑をお伺いしたい
と思いますのでよろしくお願いいたします

それでは、事務局から説明をお願いします。

動力装置許可案件 申請者氏名 株式会社 明和動力装置許可案件 申請者氏名 株式会社 明和動力装置許可案件 申請者氏名 株式会社 明和動力装置許可案件 申請者氏名 株式会社 明和クリーンクリーンクリーンクリーン
申請者住所 三好市山城町大和川申請者住所 三好市山城町大和川申請者住所 三好市山城町大和川申請者住所 三好市山城町大和川６９７６９７６９７６９７番地番地番地番地１１１１
動力装置動力装置動力装置動力装置のののの場所 三好市州津西場所 三好市州津西場所 三好市州津西場所 三好市州津西ノノノノ久保久保久保久保２８８２８８２８８２８８番番番番１１１１
地 目 宅地地 目 宅地地 目 宅地地 目 宅地

事 務 局 それでは、説明に移らせていただきますが、本年８月
の委員改選により、７名の委員の内３名の方が 新たに
温泉部会委員となっておりますので、まず温泉法の概要
について説明させていただきます。

（温泉法の手続きについて説明）

続きまして、今回の審議案件について説明させていた
だきます。
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（動力装置許可案件について事務局からの説明）

議 長 次に、現地の状況について報告をいたします。

（案件について現地調査報告)

議 長 只今の事務局説明並びに、現地調査報告につきまして、
委員の皆様から御質問、御意見はありませんでしょうか。

（質 疑 応 答）
１ 申請者について
２ 温泉スタンドのシステムについて
３ 今後の利用計画について
４ 掘削深度と温泉温度について

議 長 意見も出尽くしたようですので、この案件につき
ましては、「申請どおり許可することが妥当である。」
として環境審議会会長へ報告してよろしいか。

（異議なし）

議 長 それでは、その様にさせていただきます。

議 長 それでは、本日、審議していただきました動力装置許
可申請 １件については、「申請どおり許可することが
妥当である。」として環境審議会会長へ報告いたします。

司 会 以上で、本日の審議事項は終了いたしました。
では、次第の「その他」について、事務局から何かあ

りますか。

事 務 局 報告
１ 平成22年度以降温泉審議案件の経過について
２ 徳島県内の温泉の利用許可等状況について

議 長 委員の皆様方で何かございますでしょうか。

(意見)

議 長 それでは、これで会議次第のすべてが終了いたしま
した。ご審議にご協力いただきお礼申します。私も議
長の務めを終わらせていただきます。

司 会 これを持ちまして、本日の徳島県環境審議会温泉
部会を終了いたします。

恐れ入りますが、本日の資料につきましては、個
人情報に当たるものも含まれておりますので、取扱
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いについては御注意をお願いします。

最後に、薬務課長から、お礼の挨拶を申し上げます。

薬務課長 （挨 拶）

司 会 本日は、ありがとうございました。


